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| IPOrpaMMHan 4actb ViHo 2
% NaHo
clear all;
E =120 ;%nocrtoaHHoe HanpsXeHune 2AC
R1 = 20;%pe3anctop Nel
R2= 10;%pe3ancrtop Ne2
R3=10;%pe3unctop Ne3
C=125e-6;%eMKOCTb KOHAOEHCaTOpPAa
Y%onpepenaem NOCTOAHHYIO BpeMeHMU

p=-(R1+R2)/((R1*R2)*C); % KOpeHb XapaKTEPUCTUUYECKOTO
YpPaBHeHUA

tau = 1/abs(p); % noctoAHHaA BpeMeHU

N = 1000; %ekoanuecTtBo ToOUEeK aa4a TOYHoCcTUN. 2Ty N TporaTb He
bynem

%Pacnnwem aBa uMnKAa gna HakKonuTenA
% npn boabwen TOUHOCTN YTODObI CXOANAOCH

dt = 5*tau / (N); % npubamnkeHme npomnsBoaHoOMm



YonpumMmeHeHne peKypcMBHOIO COOTHOLWEHUA Yepes uuka For. PeweHune ABHbIm
MeTo40M Snnepa

Uc(l) = 60;% pacyeTHOE HE3aBUCUMOE Hada/lbHOE YCAOBUME HANpPAXKEeHUA Ha

KOHAOEeHcaTope
for k =2:N
Uc(k) = Uc(k-1)} + (E-Uc(k-1}*{R1/R2}-Uc(k-1}}/(R1*C)*dt;
end
% KoHel unKna gna 6onblem TOYHOCTU
% Npuv MmeHbLwen TOYHOCTU YTOD bl pacxoamnoch
NN=4; %BoOT 3Ty NN HY>XHO MeHATb YTOObI BUAOETb KaK BCe pacxoauTcs
dtt = 5*tau /(NN)}; % HeTouHOE NpubamskeHmne Npon3BoLHOM

Y%nNpuMeHeHME PEKYPCUBHOIO COOTHOWEHUA Yepes LnKAa For. PeweHune ABHbImM
MeTo40M Jnnepa

Ucc(l) = 60;% pacyeTHOE HE3aAaBUCUMOE HadalbHOE yCNOBME HanpAaXXeHMA Ha
KOHAeHcaTope

fork =2:NN
Ucc(k) = Ucc(k-1} + (E-Ucc(k-1}*(R1/R2}-Ucc(k-1}}/(R1*C)*dtt;

end



% 2 YHACTb. UCKOMbIM TOK Ha KapTUHKe il(t)

iltoch = (E - Uc)./R1;% 6onbluaa TOYHOCTb

iltochl = (E - Ucc)./R1;% meHbluaAa TOMHOCTb
figure('Name','Tok il npu pasHom TouHocTu','NumberTitle','off')
t = linspace{(0,5*tau,N);%BpemeHHON Mmaccus
plot(t,iltoch,'c'); % Heobxoamnmbii rpadUK TOKa Ha KapTUHKe
xlabel('t, cekyHab!')

ylabel{'il(t), Amnepb!')

grid on

grid minor

legend ('show','Location’,'Northwest’,'i1{t)")

hold on;

legend ('show','Location’,'Northwest’,'i1{t)")

t2 = linspace(0,5*tau,NN);

plot(t2,iltochl,'m'); % Heobxoaumbii rpadUK TOKa Ha KapTUHKe



[TpoBepbTE Ccebs

1. Ecnun He cownock, crnepBa NPOBEPAEM
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Ha npumepe: Pewarn 3akoHamum Kupxroda
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PelueHune Toro xe npumepa npu nomowm M3l
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[TporpammHas Yyactb N3 3

clear all;

Em = 120; % amnauvTtyga HanpA>XeHMA CUHYCON4asiIbHOro
E_phi=30; % yron Hanpa>keHunsa

R1 = 40; % pesunctop 1

R2 = 40;% pe3suctop 1

C=50*10"-6; % KOHAEeHCaTOp

w= 1000; % yrnoeasa yacrtoTa

%Mo dpopmyne w = 2*pi*f oTkyaa f(uactoTta) = w/2*pi
f=w/(2%pi);

%Ppopmyna onpegeneHma neproaa CMHycomngasibHblx KonebaHum
T=1/1;

Y%PacueTt dt

Yoonpegenaem NOCTOAHHYIO BpEMEHM

p=-(R1+R2)/{{R1*R2)*C); % KOpeHb XapaKTepPUCTUYECKOTO ypaBHEHUSA

tau = 1/abs(p); % nocTtoaHHas BpemMmeHU



n = 1000;7%K0An4ecTBo ToUEK pa3bneHnAa macCuBa BpemMeHU

tpr = max(3*tau,2*T);

t = linspace(0,tpr,h);% maccnB BpemeHM Kak ero Hy»Ho bbl10 3aaaTb
e=Em *sin[w *t-E_phi* pi / 180);

dt =tpr / (h-1); % npnbankeHne npon3BoAHOM

Y%rnpumeHeHne peKypCUBHOIO COOTHOLIEHUA Yepe3 uuKka For. PewweHne HEABHbIM
METO0M SNnepa

%01A HakonuTena

Uc(1) = 0;% pacueTHoe He3aBUMCUMMOe HavalbHoe YC10BUe HanpaKeHua Ha
KoHAeHcaTope

for k =2:h
Uc(k)= ( Uc(k-1) + (e(k)*dt)/(R1*C))/( 1 + ((R1/R2 + 1)/(R1*C))*dt);

end



% 2 YACTb. UICKOMbIM TOK Ha KapTUHKe i1(t)

iltoch = (e - Uc)./R1;% c TOUHOCTbIO
figure('Name','Tok i1','NumberTitle','off")
plot(t,iltoch,'cyan'); % Heobxoaumblii rpadmk Toka Ha KapTUHKe
xlabel('t, cekyHabl')

ylabel('i1{t), Amnepbl')

grid on;

grid minor;

figure('Name','Hanps»xenune Uc','NumberTitle','off')
plot( t, Uc, 'red');

xlabel('t, cekynabi')

ylabel{'Uc(t), BoabTbl')

grid on;

grid minor;
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[ padpuku py4HOro pacyera

i(t) = 2.372-sin(1000-t — 11.565deg) — 1.024.¢ 100
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Uc(t) := 304/2-sin(1000t — 75deg) + 40.981-¢ 0
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Ecnun He coLwunochb

1. [lpoBepsem pa3HOCTHYI popmyny. MatemaTmka Ha
nepBOM MecCTe

2. EcnnB1yBepeHbl, CMOTPUM Ha npeaernbl for U HA TO Kak
BOUNM popmyny B matnabe, Tak Kak Kaxxgas Ckoboyka u
3HakK anga matnaba oTaernbHo.

Hanpumep : f/(2+p) n f/2 + p anst matnaba pasHble BeLn
Takxe BOT

3. He 3abbiBaeM npoBepaATb Bpems n dt. [JormKHO
BbINONTHUTLCA ycroBue dt = t(k) — t(k-1)



BoT npumep ymkna ons PyHre

for n=2:N
k1=(e(n-1)-2*uc2(n-1))/(R1*C);
a=dt*k1/2;
k2=(e(n-1)-2*(uc2(n-1)+a))/(R1*C);
b=dt*k2/2;
k3=(e(n-1)-2*(uc2(n-1)+b))/(R1*C);
m=dt*k3;
k4=(e(n-1)-2*(uc2(n-1)+m))/(R1*C);
duc=(k1+2*k2+2*k3+k4)* dt/6;

uc2(n)=uc2(n-1)+duc; %pasHOCTHOe ypaBHEHWE A5 pacueTa HanpaKeHUs

KOHAeHCaTOpa

end



| MTOBOU pac4eT NQ.Z.

A [-250 -10000; 50 -2000];%I'marHad MaTpulla
B = [250; 0];% BekTop BHEHWHMX BO3IEUCTBUN

E = 120;

R=40;

x0 = [0;1.5];% pacyeTHBEe YCJIOBMA OpU HOOCTaHOBKe 0+
t = linspace(0,0.01,101);
$UTOOH OPUCBOUTH , HYXHO CO3JaThb MacCCUB dYEeeK KOTOPBIM OyIeT
NIpUCBauBaTbCA
X = zeros(2,101};
y = zeros(1l,101);
for 1 = 1l:length(t)

ti = t(1);

X{:,1) = expm(A*t1i)*x0 + (expm(A*ti)- eye(2}}) * 1nv(A}) * B *
E;

v(l,1) = E/R-x(1,1)/R-x(2,1); % BHXOIOHOE YpaBHeHHUE

end



[TporpammHag vactb O3 5

%1 4acTb. Ha Bxoae

clear all;

%3aaalo CUMBOJIbHbIE NEPEMEHHbBbIE U BXOAHbIE AaHHbIE

syms ts;

R1 =40; % pesuctop 1

R2 =40;% pesuctop 1

C = 50*107-6; % KOHAEeHcaTop

Y%onpeaensem NOCTOAHHYIO BRpEeMEHM

p=-(R1+R2)/{{R1*R2)*C); % KOopeHb XapaKTEepPUCTUYECKOrO ypaBHEHUS
tau = 1/abs{p); % noctosHHasa epemMmeHmn

E = 11*exp(-t/tau); % nepeoe so3gencTemne

Ep = laplace(E); % 3anpoc onepaTopHoOro otobparkeHus flannaca

Zvxp = {{ R1*{1/{s*C) )/{R1+ 1/(s*C)))) + R1; % conpoTusneHue Lenm

%B ONepaToOpPHON cxeme



Ip = Ep / ZvXp; % UCKOMDIN TOK B LeNW B onepaTopHoi dopme

It = ilaplace{lp}; %3anpoc opruHana ¢yHKLUMUM TOKA
figure{'Name','Tok il npun nepsom BosgeicTemun','NumberTitle','off')
xlabel{'t, cekyHabl'})

ylabel{'il{t), Amnepbl'}

fplot {It, [0 0.002]}

grid on;

grid minor;

%2 vacTb

E2 = (11/tau}*t; %BTOpPOE BO3ACNCTBUE

E2p = laplace{E2}; % onepaTtopHOe oToOparkeHne 3/C

12p = E2p / ZvXp; % NCKOMDI TOK B LLENUX B ONepaTopHO ¢dopm

12t = ilaplace{l2p)}; %3anpoc oprmHana ¢pyHKLMM TOKa
figure{'Name','Tok il npu gpyrom Bosaeincteun','NumberTitle','off'});
fplot {12t, [0 0.002]})

grid on;

grid minor;



AYyAKRHO OblJ10 NOCMOTPEITb €LUEC PAOOTY 9lIUX
dOYHKUNN U CBEPUTLCH

Y%BbIBOA, pe3ynbTaTOB

disp('MoHaTHbIN BNA BpemeHHOoM dopmbl TOKaA');

pretty(It);

disp('YnpoweHHbIN BNAO epemeHHon dopmbl ToOKa');

simplify(lt);

disp('MoHaTHbIN BNA BpemeHHON dbopmbl TOKa NMpu Apyrom sBosaemcTemm');
pretty(12t);

disp('YnpoweHHbI1 BNA BpemeHHoON Gopmbl TOKa Npum Apyrom sosaemncrenmn');
simplify(l12t);

disp('MoHAaTHbIN BNA onepaTopHoil dopmbl TOKA');

pretty(lp);

disp('YnpoweHHbI1 BNAO onepaTopHoi ¢opmbl TOKaA');

simplify(lp);

disp('TMMoHAaTHbIN BNA onepaTopHoOil ¢dopmbl TOKA Npun Apyrom BosaemcTemmn');
pretty(I12p);

disp('YnpoweHHbI1 BNAO onepaTopHoi ¢opmbl TOKa NMpy Apyrom BosaemcTteBmn');

simplify(12p);



